



Výroční zpráva

za období od 1.1.2018 do 31.12.2018

Material & Technology s.r.o.

Telefon: 491 474 632

www.kliky-mt.cz

info@kliky-mt.cz

A handwritten signature in blue ink is located in the bottom right corner of the page. The signature is stylized and appears to be the initials 'mf'.

Základní informace o společnosti

Obchodní firma: Material & Technology s.r.o.
IČ: 27504522
Sídlo: Čs. odboje 1044, 518 01 Dobruška
Právní forma: Společnost s ručením omezeným
Datum vzniku: 13. listopadu 2006

Zpráva jednatele o výsledcích roku 2018

Rok 2018 byl již pátým úspěšným rokem v nastoupeném období intenzivního rozvoje společnosti. Intenzivní rozvoj výrobních zdrojů je doprovázen zvýšeným zájmem trhu, a proto je v krátkém období dosaženo neobvykle vysokého nárůstu výkonů. Podrobnější údaje jsou součástí výkazů v příloze zprávy auditora.

Ucelené, vyvážené a komplexní informace o minulém vývoji činnosti a výkonnosti účetní jednotky a o jejím postavení za minulá účetní období

V uplynulém roce stouply tržby společnosti o dalších 6%. Současnou úsporou materiálových nákladů o 12,5% tak meziročně stoupla přidaná hodnota o 17%. Produktivita práce na jednoho zaměstnance vzrostla o 7%. Společnost uvedla na trh dva nové modely Industry Squelette a Rocksor, které jsou chráněny průmyslovým vzorem pro EU. Dále uvedla patentovaný systém neviditelných zárubní pro dveřní křídla.

Informace o skutečnostech, které nastaly až po konci rozvahového dne

Společnost získala nové pozemky pro investiční výstavbu a bude tak i nadále moci pokračovat ve svém intenzivním rozvoji. Byl také podepsán kontrakt na nákup dvou robotických pracovišť.

Informace o předpokládaném budoucím vývoji činnosti účetní jednotky

V roce 2019 společnost prochází auditem ČNB a připravuje se na vydání emise dluhopisů pro získání prostředků na svůj další rozvoj a refinancování stávajících úvěrů.

V následujících letech bude kladen důraz na postupné další zkvalitňování výroby. Do provozu už bylo uvedeno robotické pracoviště pro systematické testování kvality výrobků uváděných do výroby. Bude věnována pozornost logistice pro zlepšení toku výrobků a snížení rozpracovanosti ve výrobě.



Plánováno je také rutinní práce automatizovat nákupem robotů.

Kromě těchto cílů bude dále pokračováno v investiční činnosti pro další vytváření podmínek pro zavádění nových výrobků.

Informace o aktivitách v oblasti výzkumu a vývoje

Účetní jednotka neměla v roce 2018 žádné výdaje v oblasti výzkumu a vývoje.

Informace o aktivitách v oblasti ochrany životního prostředí a pracovně-právních vztazích

V průběhu roku je věnována velká pozornost péči o životní prostředí. Zajištěním smluvního partnera jsou prováděny pravidelné kontroly kvality odpadních vod.

Velká pozornost je věnována i soustředování, třídění a odvozu k dalšímu zpracování ostatních odpadů z výroby:

- prach a piliny po broušení a leštění,
- hliníkové odřezky,
- další kovový odpad.

V celém provozu jsou zajištěny sběrné nádoby na průběžné třídění a ukládání odpadu.

Další informace požadované podle zvláštních předpisů

Účetní jednotka nemá povinnost zveřejňovat další informace.

Informace o organizačních složkách účetní jednotky v zahraničí

Společnost nadále aktivně rozvíjí export a její výrobky už byly dodány do více jak 50 zemí světa. Ve dvaceti zemích má přímé zastoupení značky M&T.

Informace o nabytí vlastních akcií nebo vlastních podílů

Společnost nenabyla vlastních podílů.



Kontaktní informace

Materiál&Technology s.r.o.

Čs. odboje 1044

518 01 Dobruška

Telefon: 49147463

Audit této výroční zprávy provedla společnost c.k. audit, s.r.o.

Okamžik sestavení: 28. června 2019

Jméno a podpisový záznam statutárního orgánu: Ivo Ulich


Materiál & Technology s.r.o.
tel.: 491 474 632
mail: info@kliky-mt.cz
IČ: 278 04 822
Čs. Odboje 1040, 518 01 Dobruška



www.kliky-mt.cz

